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開会 午前１１時３３分 

 

○議会事務局長（堀江通洋） 本会議でお疲れのところご苦労さまです。 

  それでは、決算審査特別委員会を開催するに当たり、委員長が選出されておりませんので、

旭市議会委員会条例第10条第２項の規定により、委員長が選出されるまでの間、出席委員の

中の年長者でございます滑川公英委員に座長を務めていただきたいと思います。 

  それでは、滑川委員、よろしくお願いします。 

（座長 滑川公英 座長席に着席） 

○座長（滑川公英） ただいまご指名をいただきました滑川公英でございます。 

  委員長が選出されるまで、しばらくの間、会議の進行を務めさせていただきますので、よ

ろしくお願いいたします。 

  ただいまの出席委員は９名、委員会は成立いたしました。 

  それでは、ただいまより決算審査特別委員会を開会いたします。 

  本日、林議長、嶋田副議長に出席をいただいております。代表しまして、林議長よりごあ

いさつをお願いいたします。 

○議長（林 一哉） 委員の皆さん、長時間にわたりましての本会議大変ご苦労さまでござい

ました。 

  ただいま本会議で皆さん方、決算審査特別委員会の委員さんということで選任をいたした

わけでございますけれども、まだ決算審査特別委員会の正副委員長さんが決まっておりませ

んので、その点をひとつよろしくお願いをいたしたいと思います。 

  なお、とにかく21年度の決算ということで、一般会計、特別会計、企業会計等、大変重要

な決算案件でございますので、どうか十二分な審議をしていただきましてご理解を賜ります

ようにお願い申し上げまして、あいさつとさせていただきます。 

  大変ご苦労さまでございました。 

○座長（滑川公英） どうもありがとうございました。 

  それでは、案件でございますが、決算審査特別委員会の正副委員長の互選の件についてで

ございます。 

  初めに、委員長を互選いたします。 

  委員長の互選はどのようにしたらよろしいのでしょうか。 
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  はい、向後委員。 

○委員（向後悦世） できれば経験も必要だろうと思いますし、期数的にも一番上で、また年

齢的にも一番上の座長に、ぜひよろしくお願いしたいと思います。 

（「異議なし」の声あり） 

○座長（滑川公英） ただいま、向後委員より私を委員長にとの意見がございました。 

  大変僣越でございますが、私が委員長を務めさせていただくということでよろしいでしょ

うか。 

（「異議なし」の声あり） 

○座長（滑川公英） どうもありがとうございます。 

  ご異議なしと認めます。 

  よって、座長の職に引き続きまして、私が委員長を務めさせていただくということで決定

いたしました。 

（委員長 滑川公英 委員長席に着席） 

○委員長（滑川公英） では、ただいま皆様方のご推挙により、委員長を務めさせていただく

ことになりました滑川公英でございます。どうぞよろしくご協力のほどをお願いいたします。 

  引き続き、決算審査特別委員会副委員長の互選を行いたいと思います。 

  副委員長の互選はどのようにしたらよろしいのでしょうか。 

  平野委員。 

○委員（平野忠作） 大変ご苦労さまでございます。 

  私は、やはりこのメンバーの中で、年長者の景山岩三郎委員にぜひともお願いしたいと思

いますけれども、いかがでしょうか。 

○委員長（滑川公英） ただいま平野委員より、副委員長に景山岩三郎委員をとのご意見がご

ざいました。よろしいですか。 

  向後委員。 

○委員（向後悦世） 私も異議はありませんが、夕べ飲み過ぎたんで、決算審査でやっぱり節

度を持って副委員長として臨んでいただきたいと思います。ぜひ頑張ってください。 

（発言する人あり） 

○委員長（滑川公英） では、体調に十分気をつけて。 

  ご異議なしと認めます。 

  よって、景山岩三郎委員を副委員長とすることに決定いたしました。 
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  ここで副委員長よりごあいさつをお願いいたします。 

○副委員長（景山岩三郎） 景山でございます。しっかり委員長とともに頑張りますので、ひ

とつよろしくどうぞお願いいたします。 

○委員長（滑川公英） どうもありがとうございました。 

  なお、ただいまの正副委員長の当選結果については、この後の本会議において、議長より

報告をしていただきます。 

  次に、事務局より協議事項がございますので、よろしくお願いいたします。 

  事務局長、お願いします。 

○議会事務局長（堀江通洋） それでは、決算審査の日程と各議案の審査方法についてご協議

をお願いしたいと思います。 

  まず、決算審査の日程についての協議でございますが、予定では９月10日、13日、14日の

３日間を予定しておりますので、事務局案としましては、議案第１号の一般会計決算の審査

は、審査内容が多岐に及ぶことから、９月10日の１日の日程で審査をしていただきまして、

次の13日に議案第２号から議案第10号までの特別会計及び企業会計の決算を、議案第２号か

ら順次審査をしていただき、14日の日を予備にしてはどうかと思いますが、ご協議をいただ

きたいと思います。 

  次に、各議案の審査方法についてですが、議案第１号の一般会計決算の審査方法について

は、審査内容が多岐に及びますので、事務局案としましては、例年と同様、歳出の款ごとに

区分をいたしまして、初めに１款議会費から２款総務費まで、次に３款民生費から４款衛生

費まで、次に５款労働費から８款土木費まで、そして９款消防費から14款予備費までの四つ

に区分して、それぞれ歳入歳出を合わせて審査してはどうかと思います。 

  また、議案第２号から議案第10号までの特別会計及び企業会計決算の審査方法については、

議案ごとに歳入歳出を合わせて審査してはどうかと思いますが、併せてご協議をお願いした

いと思います。 

  以上でございます。よろしくお願いします。 

○委員長（滑川公英） いかが、はからいましょうか。 

  向後委員。 

○委員（向後悦世） 事務局案に賛成でございます。 

○委員長（滑川公英） 決算審査の日程及び各議案の審査方法についての説明が終わりました。 

  まず、決算審査の日程についてですが、事務局案では、議案第１号の一般会計決算の審査
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は内容が多岐に及ぶことから、９月10日の１日の日程で審査を行い、議案第２号から議案第

10号までの特別会計及び企業会計決算については次の13日に、議案第２号から順次審査を行

い、14日の日を予備にしてはどうかとのことでございました。 

  次に、各議案の審査方法についてですが、議案第１号の一般会計決算の審査については、

例年同様に歳出の款ごとに分けて、それぞれ歳入歳出を合わせて審査を行い、また議案第２

号から議案第10号までの特別会計及び企業会計決算については、議案ごとに歳入歳出を合わ

せて審査してはどうかとのことでございました。 

  それでは初めに、決算審査の日程についてご協議をお願いしたいと思います。 

  では、向後委員、もう一度お願いいたします。 

○委員（向後悦世） 事務局案で賛成でございますので、よろしくお願いします。 

○委員長（滑川公英） 今の向後委員の案に皆様…… 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（滑川公英） ご異議がないようでございますので、そのように決定させていただき

たいと思います。 

  次に、各議案の審査方法についてご協議をお願いしたいと思います。 

  ご意見がございましたら、お願いいたします。いかがでしょうか。 

  景山委員。 

○副委員長（景山岩三郎） 事務局案のとおり、款ごとにやったほうがスムーズにいくと思い

ます。 

○委員長（滑川公英） いかがでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（滑川公英） では、ご異議がないようでございますので、そのように決定させてい

ただきたいと思います。 

  それでは、そのほか何かありましたらお願いいたしたいと思います。いかがでしょうか。 

（発言する人なし） 

○委員長（滑川公英） 特にないようでございますので、ここで事務局より確認事項がありま

すので、よろしくお願いいたします。 

  事務局長。 

○議会事務局長（堀江通洋） それでは、確認事項を申し上げます。 

  ただいま決算審査の日程と各議案の審査方法について決定をいたしましたので、その旨を
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執行部のほうへ事前に連絡したいと思います。 

  また、執行部の説明者の出席につきましても、各議案の審査方法や順番が決まりましたの

で、委員会室のスペースも余りありませんので、そういうことから議案に関する担当課のみ

の出席で、順次交代しながら対応してもらいたい旨を執行部のほうに周知しておきたいと思

いますので、よろしくお願いします。 

  以上です。 

○委員長（滑川公英） 事務局の確認事項は終わりました。 

  以上をもちまして決算審査特別委員会を閉会いたします。 

  どうもご苦労さまでございました。 

 

閉会 午前１１時４５分 

 


